

Startschuss: Venedig 2009

Als kurzzeitiges Kunstevent der Künstler Bertamaria Reetz und Rainer Bonk ("Blauschäfer") macht seit 2009 eine Herde von 50 bis 100 dieser Blauschafe im Rahmen einer europäischen Ausstellungstour Station in den Städten, die sich an der Aktion beteiligen. Den Beginn machte Venedig, es folgten 160 Großmetropolen wie Berlin, Köln, Hamburg, Kerkrade, Wien, Innsbruck oder Luxemburg, in denen die blauen Schafe ihr Weiderecht bekamen

https://hvg.hu/elet/20160504_Hogy_kerulnek_a_kek_birkak_Becs_utcaira

Ultramarinkék birkanyájjal találkozhatnak pénteken és szombaton az osztrák fővárosban sétálók. A **poliészter gyantából** készült állatok egy művészeti projekt keretében vendégeskednek Bécsben, és **a toleranciát hirdetik.**

Bertamaria Reetz német művésznő és férje, Rainer Bonk 2009-ben, Velencében indították útnak „Die Blaue Friedensherde” (A Kék Békenyáj) elnevezésű projektjüket, amely százötven poliészter gyantából készült birkát foglal magában. A különleges nyáj azóta városról városra vándorol, hogy megmosolyogtassák az embereket és felhívják a figyelmüket: mindenki egyenlő, és mindenki ugyanolyan fontos. Az ultramarinkék birkanyáj eddig 160 városban bukkant fel, és összesen 250 településre szeretnének eljutni vele az alkotók, hogy turnéjukat végül Velencében fejezzék be. Az igazira megszólalásig hasonlító nyajat mindig egy forgalmas helyen, lehetőleg festői kulisszák előtt állítják fel. A rendelkezésre álló területtől függően 50-150 állatot helyeznek ki, amelyek közül egy a vendéglátónál marad ajándékba. A továbbköltöző nyáj egyik tagja pedig egy tábláskát kap a vendéglátó város nevével.

Az alkotók választása azért esett a kék színre, mivel ez számukra az összetartozást szimbolizálja. „Ez az Európai Unió, az Egyesült Nemzetek, az UNESCO és a nyugat-európai békemozgalom színe is” – magyarázza Bertamaria Reetz.

A kék békebirkák Bécsben a MuseumsQuartier előtti füves területen lesznek láthatók május 6. és 7. között. Ezt követően a németországi Baden-Badenben, majd az ausztriai Innsbruckban bukkannak fel.





